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Gevangeniswezen beklag (GA) 

RSJ 7 november 2023, 22/26160/GA 

Beklag tegen afwijzing verzoek om BZT. Verzoek is afgewezen, omdat klager in het 

basisprogramma verbleef. Dat was echter geen voorwaarde volgens de huisregels en 

het BZT-aanvraagformulier. Directeur kan geen rechtstreeks beroep doen op de 

Regeling model huisregels. Beslissing onredelijk en onbillijk. Beroep gegrond. Beklag 

gegrond. Tegemoetkoming €30,-. 

 

RSJ 10 oktober 2023, 23/34431/GA 

Directeur heeft klager geweigerd om Nederlandse les te volgen. Klager ondergaat een 

ISD-maatregel en is geplaatst in de locatie Klein Bankenbosch (VRIS-inrichting). 

Klager heeft echter al langere tijd procedureel rechtmatig verblijf. Beslissing 

onvoldoende gemotiveerd. Beroep gegrond, opdracht aan directeur tot het nemen van 

een nieuwe beslissing. 

 

RSJ 9 oktober 2023, 23/32433/GA 

Contrabande aangetroffen op klagers MPC gedurende tenuitvoerlegging van een 

disciplinaire straf voor vondst van andere contrabande in dezelfde MPC een paar dagen 

eerder. Klager ook verantwoordelijk voor deze nieuwe vondst. Andermaal opleggen 

van disciplinaire straf is niet in strijd met de wet, maar wel onredelijk en onbillijk, nu 

de contrabande tijdens de eerste doorzoeking al aanwezig moet zijn geweest en aan 

klager toen de maximale disciplinaire straf van veertien dagen strafcel is opgelegd. 

Beroep gegrond. Tegemoetkoming €175,-. 
  

https://puc.overheid.nl/doc/PUC_740395_21/1
https://puc.overheid.nl/doc/PUC_750586_21/1
https://puc.overheid.nl/doc/PUC_745594_21/1
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Gevangeniswezen medisch (GM) 

RSJ 12 oktober 2023, 23/31874/GM 

Medische klacht dat klager een operatieve kaakcorrectie wordt geweigerd. De 

inrichtingstandarts heeft zorgvuldig gehandeld door advies in te winnen bij de 

specialisten en dit advies - om retentieapparatuur bij klager te laten plaatsen - op te 

volgen. Dossier biedt onvoldoende aanknopingspunten voor oordeel dat uitstellen van 

de operatie tot na detentie onzorgvuldig is. Beroep ongegrond. 

 

RSJ 8 september 2023, 23/32076/GM 

Medische klacht dat klachten niet serieus genomen zijn en dat klager geen goede 

behandeling voor zijn ontstoken vinger heeft gekregen. Uitgezette beleid van 

inrichtingsarts is niet in lijn met NHG standaard Bacteriële huidinfecties (M68) en hij is 

tekortgeschoten in het verlenen van adequate medische zorg. Beroep gegrond. 

Tegemoetkoming €50,-. 

 

  

https://puc.overheid.nl/doc/PUC_748009_21/1
https://puc.overheid.nl/doc/PUC_748005_21/1
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Tbs beklag (TA) 

RSJ 13 september 2023, 23/31777/TA 

Klager is op juiste gronden niet-ontvankelijk verklaard in het niet verschoonbaar te 

laat ingediend beklag tegen de oplegging van de maatregel afdelingsarrest. Deze niet-

ontvankelijkheid strekt zich ook uit over de duur waarvoor die maatregel binnen de 

wettelijke termijn kon worden opgelegd. Beroep betreffende oplegging maatregel 

ongegrond, maar klager alsnog niet-ontvankelijk in beklag over het voortduren van die 

maatregel. 

RSJ 12 oktober 2023, 23/33874/TA 

Onduidelijkheid over het wel of niet luchten dient in het voordeel van klager uitgelegd 

te worden, nu instelling heeft nagelaten de door haar gestelde weigering van klager 

om te luchten als bijzonderheid schriftelijk vast te leggen. Beroep en beklag gegrond, 

tegemoetkoming €12,50. 
 

  

https://puc.overheid.nl/doc/PUC_748330_21/1
https://puc.overheid.nl/doc/PUC_750760_21/1
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Jeugd beklag – schorsing (SJA) 

RSJ 8 september 2023, 23/35829/SJA 

Toewijzing schorsing tijdelijke overplaatsing jeugdige. Er is een verzoek van de JJI aan 

de Minister en instemming van de Minister, maar geen beslissing van de directeur. 

Bovendien/daardoor kan niet blijken dat de jeugdige is gehoord. Strijd met wettelijk 

voorschrift. Volledigheidshalve opmerking dat de directeur een nieuwe beslissing kan 

nemen met inachtneming van de wettelijke voorschriften. 

 

https://puc.overheid.nl/doc/PUC_748209_21/1

